T+ 350 7))

b

la®d
JF 13q oA AYATE]

5] o] ] o] Al
golu]

1.

2 AU

=
T

S

7h



H

o

Ho

__O._
03

Bo

37.8144.6139.8

=ul

&

B
el

°l&

kg



7F Ae] A9 124747014, W ol 54km? Aun. E, o AR
o] Q1= 14364 ol 1L, B W ol 58km? YUtk 7F A v 21
SolA T 109 AA|sh= W "ol7h o W2 32 iy du7t?

g






ol otHo] Wetd 14 9] w7 k2 31.6kgolal, oY 1
B w0 Bk 29.2kg YT St A Q] FRA 0] Fat&
Rhefste] g 3 22| 7kA] F-51A] 2.

B e kg

[\



_F(.Ho
4] ®
Hztﬂ-
oAM= 1la T
R
230 XL
72
e
=

o]—],]
o},
:r(./\—]o
1 =
Hx
HF 194 oﬂ/\-] Pl
/k]—ﬂ‘—
o
= 25
™

Y7k

S
37|



90

92

A8 [

5F

o~
TY

89 | 95

98

T [Zo]

3 =

el

<

&R




i

Bo

B

g = [=A ot =g [ A% 6%

94 | 86 | 80 |82.5

92

94




<
o|J

29

T
o]

o

0

,_of

5o
“

n

A5 41 |7 36




10. o 3= Aoy B&E 9] 715 ZAFSH] Uehd Ay
oHolo] 7|7} H3]e] 71Kt} 1.8cm T & W, o] 7|5 F5}HA]
Q

of [a%1] et [ A% | 3% [43]] B2
7] (cm) 137.71142.41139.5 140.4

a = cm



et @5t 43 o) e

WK

o’
<+ B
Eah
1 4
xR
op or

Ak

Tor

91.5

W5 (4890288




12. thg-e 9 U 11 97HA) ol o] S8t A ALk, BHolo] B
o] 042 Hoe® 129 AHelA Aol @ e Wolok g7}




o

3] A AFEe] 7] 9] 2 156.2cm 0] 1L, of7]of] H o]

A9 LsemEoFgUth Bgele] 71 B em YU7H?

cm



1.
ny
Luu )
__OH
o1 T
S

= o
o Ho
T
T
e
R
o A:
R
m 5
o Eo
QU B
o
— o T
re oF ot
for X° o
e
T Ao =
N E
= I
e A

z_: G

<
—

<

=0
ol
Eal

38

41

43

39




15.

7} it 2503 9]
2 T7} glefok Tt



16. FEoA 23] Aol 100
Y7t?




17. @ 7}el 3009 SHe Qol7k AUtk 2] 3074E AR 7t A
oML 20] 10742 AR 0] & AZ B F1, 1 FHAAE o]
1042 Al 20] @9 kg TS Fekn FLk. o= FHelA
AR 7] & 4 A4 U7AY

Qe g

M)



18.

2ol ¥ dah 209 9] BRA Bt of s 189 2] BRAe)
Wit 35.5kg O W AA BEE ol By WYste] s6.1ke
19ae. Hee] BRA) B@e dnjeld] whegste] 44 3

A7) oA

B = kg

[*]



T2

1)

so) Jae 7

90

92




20. 2Hol= 9€9 3500¢, 10€°] 4200¢, 11€of= 28009, 12€9]
310092 AFotAsUTh 2407t 7ERE 12971A] A5 €
ot AFAo] 3400 ¢ o]zt 8Hofl= dutE AF=A] FotA L.
(2, 892 78HT 40095 o Wol AF5HT)

Qe 2



